
Verbale della seconda assemblea della Prima Consulta, 6 maggio
2014

Il giorno 6 maggio ore 21.00, presso il centro sociale di Chiesa Nuova, si riunisce l’Assemblea della prima
consulta per discutere il seguente o.d.g.

· Approvazione verbale precedente

· Costituzione gruppi tematici

· Elezione coordinatori gruppi tematici

· Calendario incontri gruppi tematici

Presenti all’Assemblea 34 su 104. Assenti giustificati:

Presiede il coordinatore Mauro Scopel, verbalizza David Daniele. Alle ore 21.10 il coordinatore dichiara aperta la
seduta.

Coordinatore: sarebbe necessario che ognuno indichi un solo gruppo per evitare doppioni e trovare un equilibrio
tra i vari membri. Si procede a un riassunto della precedente riunione.

Grillo Rita e Formichetti Loriana, entrambe assenti alla precedente riunione, si iscrivono al gruppo "decoro
urbano"

Giordani M.,: non si capisce la ragione di avere gruppi tematici equilibrati?

Coordinatore: è un indicazione del Comune, a cui noi ci atteniamo. Pertanto si dovrebbe procedere
all’organizzazione de i 4 gruppi tematici e eleggere i 4 coordinatori, in modo tale da iniziare i lavori. La prima
cosa da fare è togliere i doppioni: pertanto ognuno è inviato a scegliere un singolo gruppo tematico.

Pitoni M.: vorrebbe partecipare a più gruppi tematici.

Coordinatore: le persone che si iscrivono al gruppo sono quelle che hanno diritto di voto. Ciò non toglie che è
possibile partecipare a diversi gruppi.

Pitoni M.: , la cosa migliore è pubblicare il materiale dei lavori e le date delle riunioni dei diversi gruppi. Il gruppo
tematico inizia a lavorare e produce del materiale. A quel punto, il documento viene presentato alla assemblea. I
diversi gruppi di lavoro, hanno delle sinergie e devono preparare dei lavori da sottoporre alla assemblea. Per tale
motivo è necessario che vi sia contatto tra i gruppi.

Richiesta: Per quanto riguarda i progetti proposti del comune, ci sarà un assessore di riferimento?

Coordinatore: Di volta in volta e a discrezione del gruppo o dell'assemblea, saranno convocati i responsabili
politici e esperti. Inoltre, sarà attivato un diritto di accesso, come prevede il regolamento delle consulte.

Approvazione del verbale della riunione precedente

Coordinatore chiede se sul contenuto del verbale, sono da segnalare problemi o necessità di intervento.



Non vengono segnalati problemi e necessità di intervento dall’assemblea.

Il verbale della precedente riunione viene approvato.

Costituzione gruppi tematici

Vengono riequilibrati i gruppi, individuando e intervenendo sulle scelte multiple.

I 4 gruppi sono costituti come segue:

Primo gruppo “Urbanistica”, 23 membri;

Secondo gruppo “Lavori Pubblici”, 10 membri;

Terzo gruppo “Viabilità” , 20 membri;

Quarto gruppo “Decoro Urbano” 15 membri.

I gruppi costituiti avviano i propri lavori, al fine di nominare il coordinatore del gruppo e il calendario degli
incontri.

Nomina dei coordinatori del gruppo e date delle riunioni

Primo gruppo, coordinatore Piero D'Orazi (Rieti Virtuosa). Il gruppo si riunisce il 14, 21, 28 maggio, presso la
sede del centro sociale di Chiesa nuova, alle ore 17.

Secondo gruppo, presenti solo due persone (David Daniele, Mauro Scopel). Il coordinatore non è eletto.

Terzo gruppo, coordinatore Rosella Carotti, date da definire

Quarto gruppo, coordinatore Borgato Chiara, Il gruppo si riunisce il 21 maggio ore 18.
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Il coordinatore
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Il segretario
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